
 

 

 
 
 
 
INTERACT EA3 – Pre-Implementation Survey 

 
This anonymous information is being collected to provide a snapshot of staff awareness of 
dementia research opportunities in NSFT, prior to the implementation of INTERACT EA3. 
INTERACT EA3 is a local DeNDRoN project aimed at integrating research into care. 
 

Please tick the appropriate box 
       
 Yes No 

1. Do you have regular clinical supervision?   

2. Do you have an annual appraisal?   

3. Have you visited the NSFT R&D pages on Linx or the Hub in the last 
6 months?   

4. Have you visited the DeNDRoN website in the last 6 months   

5. Have you discussed a DeNDRoN research study with a person with 
dementia or their carer in the last 6 months?   

6. Have you referred a person with dementia or their carer to the 
DeNDRoN research team in the last 6 months?   

7. Has a person with dementia or their carer ever asked you about 
participation in a research study?   

8. Have you attended any research training in the Trust during the last 
year?   

     THANK YOU 
 

(Please feel free to add any free-text comments to the back of this sheet) 



 

 

 
 

Results of the pre-implementation survey 
 
 

The survey was handed out by lead clinicians at their team meetings. It was completed 
by 50 staff; multi-disciplinary, but predominantly nurses, psychologists and psychiatrists 
of the Older Peoples Mental Health Services in the Trust. No personal data was 
requested in an attempt to encourage honesty. 
 
It asked: 
 
1. Do you have regular clinical supervision? 
2. Do you have an annual appraisal? 
3. Have you visited the R&D pages on the Trust website in last 6 months? 
4. Have you visited the DeNDRoN website in the last 6 months? 
5. Have you discussed a DeNDRoN research study with a person with dementia or 

their carer in the last 6 months? 
6. Have you referred a person with dementia or their carer to the DeNDRoN research 

team in the last 6 months? 
7. Has a person with dementia or their carer ever asked you about participation in a 

research study? 
8. Have you attended any research training in the Trust in the last year? 
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